



今天市区天气

多云  
南风短时北风3-4级  
20~29℃



明天市区天气

多云  
东南风短时北风3-4级  
22~29℃



后天市区天气

小雨转多云  
偏东风3-4级  
23~28℃

# 今天多云 最高气温29℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市多云,南风短时北风。明天全市多云间阴,局部地区有阵雨或雷雨,东南风短时北风,雷雨时阵风7-9级。后天全市多云转阴,局部地区有阵雨或雷雨,偏东风为主。

烟台市气象台11日发布天气预报:  
烟台市区,12日白天,多云,南风短时北风3-4级,最低气温20℃,最高气温29℃。  
13日,多云,东南风短时北风3-4级,22~29℃。  
14日,小雨转多云,偏东

风3-4级,23~28℃。  
烟台各区市,12日白天,多云,南风短时北风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海20℃,内陆18℃;最高气温,沿海29℃,内陆33℃。  
12日夜间到13日白天,多云间阴,局部地区有阵雨或

雷雨,东南风短时北风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,雷雨时阵风7-9级,20~31℃。  
13日夜间到14日白天,多云转阴,局部地区有阵雨或雷雨,偏东风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,20~30℃。

## 油价今起上调 92#汽油进入8元区间

本报讯(YMG全媒体记者 孙长波)油价再次迎来上涨。自今日起,烟台市中石化、中石油等零售加油站、柴油单价上调0.09元至0.1元。

记者昨日从烟台中石化、中石油燃油零售企业获悉,根据省公司安排,自12日零时起,汽、柴油零售到价位每桶分别上调110元、105元。零售到价升价:92#汽油8.07元,上调0.09元;95#汽油8.66元,上调0.1元;98#汽油9.38元,上调0.1元;0#车柴7.69元,上调0.09元。以油箱容量为50升的小型私家车计算,车主加满一箱汽油将多花4.5元。

本次调价过后,今年成品油调价将呈现“七涨四跌三搁浅”的格局。涨跌互抵后,年内汽、柴油分别上涨700元/吨和675元/吨。

## 烟台机场开展T2航站楼 应急疏散专项演练

本报讯(YMG全媒体记者 唐寿锐 通讯员 王蒙 王哲)近日,烟台机场组织开展了T2航站楼应急疏散专项演练,树牢安全红线意识,提高各岗位员工应急处置能力。

此次演练模拟“T2航站楼商铺内配电箱突发火情”后的应急处置场景,并邀请烟台市黄渤海新区消防救援大队工作人员对演练进行了现场指导。

为确保演练安全有序、取得实效,参演各部门高度重视,前期从信息传递、疏散路线、部门联动等多方面入手,规范处置流程,明确职责分工。

当天下午2点,随着总指挥“演练开始”的指令,现场工作人员发现配电箱冒出浓烟后,立即拨打机场火警电话,报告现场情况。消防人员迅速到场处置火情,研判后启动应急疏散预案,按照“安全第一,生命至上”的原则,引导模拟旅客沿应急疏散路线快速撤离至安全区域。演练过程中,各参演单位响应迅速,处置果断。

今后,烟台机场将持续提升安全生产意识,严格履行安全操作规程,严防各类事故风险,为来往旅客营造“安全、安心、安逸”的良好环境。



近日,烟台市公安局启动全市夏夜治安巡查宣防第一次集中统一行动。针对夏季社会治安规律和夜间警情案件特点,市公安机关全面启动社会面巡逻防控高等级勤务,加大社会面巡逻防控力度,确保社会治安持续稳定。同时,结合夏季特点,动态调整宣防方式,广泛开展各类安全宣传和警示教育,切实提高群众守法自觉意识和自我保护意识。

YMG全媒体记者 刘晓阳  
通讯员 迟安娜 摄

## 临时禁航通告

海军部队将在成山头至连云港以东海空域实兵演练,为确保安全,请各船舶特别注意,2024年7月9日0800至7月13日0800,不得进入以下9点连线围成的临时禁航区:

北纬36度52分00秒,东经122度01分00秒

北纬36度52分00秒,东经122度25分00秒

北纬37度27分00秒,东经123度15分00秒

北纬37度27分00秒,东经123度43分00秒

北纬36度16分00秒,东经123度43分00秒

北纬35度10分00秒,东经122度10分00秒

北纬35度10分00秒,东经121度24分00秒

北纬35度44分00秒,东经120度50分00秒

北纬36度42分00秒,东经122度01分00秒

航行警告  
海军部队将在成山头至连云港以东海空域实兵演练,为确保安全,请各船舶特别注意,2024年7月9日0800至13日0800,不得进入临时禁航区:



中国人民解放军91208部队

## 御花园里话养老

# 入住御花园 快乐每一天

王建国

我和老伴儿60多岁就把家搬到了御花园。御花园休养区的养老房完全是家的布局,不仅有家的方便、温暖、自由、温馨,还可以享受御花园的特色服务,如生活照料、医疗保障、文化娱乐等,特别是老到不能自理了,有送到家的护理服务。我预见到将来养老床位的拥挤,便把原来的房子卖了,在这里买的

养老房。现在,我和老伴没有后顾之忧了。百年之后,我的孩子也会继续来这里享受老年生活。

御花园有自己的医院,医疗团队有40多人,定点医保,有长护险资格,园内老人享受24小时医生护士急诊上门服务,实现了门诊、住院、康复治疗、稳定期照护、安宁疗护的一体化服务。

入住御花园的老人中不乏爱好广泛、多才多艺的,老人们各显其能,自发建起了30多个社团,如琴棋书画、跳舞、健身操、太极、气功、门球、台球、花棍、迷你高尔夫、扑克牌、麻将、手指操、拉呱会等,前来入住的老人总喜欢上一种活动。之前没有什么爱好的老人,到这儿后也能找到自己喜欢的娱乐项

目。御花园就是一所丰富的老年大学。

我喜欢御花园和御花园的人,住在这里,每天都是轻松愉快地享受着生活!

养老需求如排山倒海般到来,养老床位,越来越贵;准备养老,越早越好。

烟台市高新区御花园老年养护中心 尊老热线: 7399999。

## 市作协走进校园 举办公益讲座

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋 通讯员 马梅丽)7月9日,市作家协会走进高新区杏坛中学、实验中学举办校园公益讲座。

本报原首席记者、市作家协会副秘书长尹浩洋结合文学创作经验,为两所学校共计一千余名中学生进行了两场“暑假是写作的富矿”主题公益讲座,从四个方面分享了自己在阅读、写作、时间管理、作文瓶颈等方面的经验和做法,分享了有趣的阅读、写作和学习事例,引导中学生暑期进行时间管理、利用旅游机会丰富社会视角,写好观察日记和作文。